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Procès-verbal de l’assemblée générale statutaire 
13 juin 2023, dès 18h00

Hotel Kreuz, Berne

1. Salutations et communications

Laurent Wehrli salue chaleureusement les présents, et mentionne différentes per-
sonnalités qui se sont excusées de ne pas pouvoir assister à l’AG.

2. PV de l’AG extraordinaire du 29 novembre 2022

Le PV est approuvé à l’unanimité.

3. Rapport du président

Le président commence par remercier les membres du comité pour leur travail. Il 
revient ensuite sur le rapport d’activités et en présente les points principaux. Il rap-
pelle ensuite l’importance du travail en réseau avec les organisations partenaires 
poursuivant des buts proches de ceux d’Helvetia Latina.

Le président propose un vote groupé sur les points suivants :

- Rapport d’activités
- Comptes 2022
- Décharge au comité

Cette proposition est approuvée à l’unanimité.

4. Comptes 2022

Le trésorier présente brièvement les comptes. Ceux-ci présentent un excédent de 
2'370.65 CHF.

5. Rapport des vérificateurs des comptes, décharge

Le  rapport  des  vérificateurs  des  comptes,  présenté  par  Alexandre  Mauron, 
constate que les comptes sont tenus avec exactitude.
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Le rapport d’activités, les comptes 2022 et la décharge au comité sont approuvés à 
l’unanimité.

6. Budget 2023 et cotisations 2024

Le budget est présenté par le trésorier. Le comité propose de maintenir les cotisa-
tions à leur niveau actuel.

Le budget 2023 et le maintien des cotisations à leur niveau actuel sont approuvés 
à l’unanimité.

7. Élections

Le président et les deux vice-présidents se représentent pour un nouveau mandat. 
La proposition de procéder à une élection groupée est approuvée à l’unanimité.

- Laurent Wehrli, président,
- Laurence Fehlmann Rielle, vice-présidente,
- et Marco Chiesa, vice-président

sont reconduits à l’unanimité moins deux abstentions dans leurs fonctions respec-
tives.

Laurence Fehlmann Rielle prend la parole pour remercier Laurent Wehrli pour son 
travail.

Alexandre Mauron se met à disposition pour un nouveau mandat comme vérifica-
teur des comptes. Le comité recherche en plus des deux vérificateurs un vérifica-
teur suppléant,  et le président lance à cet effet un appel à candidatures. Aucun 
candidat ne se déclare. Alexandre Mauron est réélu à l’unanimité.

8. Soirée annuelle 2023

La soirée annuelle aura lieu le 5 décembre 2023. Viola Amherd a confirmé sa pré-
sence.

9. Divers

François  Grin,  qui  est  président  de  la  Délégation  suisse  à  la  langue  française 
(DLF), signale que le colloque organisé chaque année dans le cadre du réseau 
OPALE portera en 2023 sur le français au travail. En 2024, la rencontre aura lieu à 
Bienne.
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Virginie Borel, directrice du Forum du bilinguisme, annonce que Prix du bilinguisme 
sera remis cette année le 15 septembre à Delémont par Laurent Wehrli.

Finalement,  le  président  prend  congé  au  nom  du  comité  de  Maryka  Laâmir, 
membre depuis juin 2010, et la remercie pour son engagement toutes ces années.

Berne, juin 2023
Maryka Lâamir
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